

Astrologický výklad

Srdcový



ASTREA.SK



Dátum narodenia: 04.06.1978

Čas narodenia: 09:15

Mesto narodenia: Ryduľtowy

Obsah

Láska a vy	3
Vy a vaša sexualita.....	7
Váš obraz dokonalého partnera.....	8
Aspekty ovplyvňujúce vaše vzťahy	10
Zaver.....	12

Láska a vy

Venuša v Rakovi

Láska môže vstúpiť do vášho života cez tisíc dverí, pretože sa o ňu podvedome usilujete a žijete pre ňu. Niekedy sa stávate otrokom svojich citov a pravdepodobne obetujete príliš veľa pre tých, na ktorých vám záleží. Ste snílkom a môžete sa nechať oklamať každým, kto si nájde miesto vo vašich predstavách, ale ak ste už zamilovaná, nechcete sa toho vzdať. Charakterizujú vás citové výkyvy: ste láskavá a nežná, potom podráždená a náročná.

Svojmu partnerovi poskytnete zložitý súbor hlbokých citov. Najviac zo všetkého sa vám páči partner, ktorý vás skutočne potrebuje. A hoci ste od prírody dosť plachá, nadobudnete sebavedomie vedľa niekoho, kto vďačne prijme vašu starostlivosť a náklonnosť. Bežný a neseriózný románik môže priniesť vám veľa utrpenia, pretože do takýchto vzťahov zvyčajne vkladáte príliš veľa citov. Veríte, že v láske je dôležitejšie dávať ako prijímať.

Pravdepodobne budete chcieť žiť spolu so svojim partnerom a vždy viete, ako vytvoriť v dome atmosféru šťastia. Čo je teda vašou hlavnou citovou slabinou? Pravdepodobne je to vaša tendencia mať neopodstatnené nádeje a chcieť zmeniť veci, ktoré sa zmeniť nedajú.

Hoci ste tak romantická, ako si len možno predstaviť, netúžite po bezoblačnej láske. Čím temnejší a ťažší sa zdá byť váš partner, tým kompatibilnejším partnerom sa vo vašich očiach javí. To vám dáva príležitosť prejaviť viac nehy a

starostlivosti v snahe zmeniť jeho osobnosť, pretože vás to tak veľmi baví. S vami sa nikdy nenudí, pretože vaše výkyvy nálad nedovoľujú monotónnosť. S druhými ľuďmi nadväzujete silný citový vzťah, nech už pre vás boli kýmkoľvek: priateľmi alebo milencami, rodinnými príslušníkmi alebo kolegami v práci. Vždy ste verná tým, s ktorými máte najbližšie vzťahy a veľa pre vás znamenajú. Vaše srdce je určite späté s domovom - darí sa vám v známom prostredí, keď vidíte tváre, ktoré sú vám blízke.

Ste ochotná každého vypočuť a s nadšením sa ujať rôznych problémov. Viete, ako byť vernou priateľkou, a nikdy neprezradíte, čo vám bolo zverené. Ak niečo sľúbite, vždy to dodržíte. Ak niekomu poviete, že ho milujete, vložíte do toho hlboký zmysel, a ak niekomu sľúbite, že s ním budete navždy, ten človek vie, že sa vám dá dôverovať.

Pravdepodobne jediné, čo nezažijete, je nenávisť - vaše srdce je príliš horúce na to, aby sa zmenilo na kus studeného ľadu! A ak je potrebné vzťah prerušiť, odolávate tomu až do konca a málokedy sa tak stane z vašej iniciatívy. Často spochybňujete svoju príťažlivosť, čo vôbec nie je pravda. Je to spôsobené vašou plachosťou a neistotou.

Snažte sa cítiť slobodnejšia, vás často trápi žiarlivosť spojená s plachosťou, takže ste ochotná vnímať každého, kto sa k vášmu partnerovi priblíži príliš blízko, ako nepriateľa. Keď je vo vašom vzťahu pocit bezpečia, plachosť sama zmizne. Tendencia povyšovať sa nad partnerom môže byť vašou jedinou chybou, ktorá však môže veľa pokaziť. Prestaňte riešiť za druhých všetky ich problémy, pretože takáto starostlivosť môže niekomu pripadať len ponižujúca.

Ak sa budete zaoberať množstvom lásky, ktorú dostávate, riskujete, že si nebudete všímať jej kvalitu. Uvedomte si, že by ste nemala všetko investovať len


do svojho domova a rodiny, inak sa niekedy v budúcnosti môžete ocitnúť s prázdnyimi rukami a bez vlastných záujmov. Snažte sa o rozumnú rovnováhu citov a emócií a nájdite si vo svojom obrovskom srdci viac miesta pre seba.

Venuša v XII dome

Máte Venušu v dvanástom astrologickom dome. Pravdepodobne nevyjadrujete pocity otvorene, ak si myslíte, že by mohli byť odmietnuté. Ste milý, súcitný a láskavý človek, ktorý sa často cíti inšpirovaný. Rada ste sama a dobíjate si „energetické batérie“ osamote. Váš život zvyčajne plynie hladko, ale vždy cítite potrebu niekomu alebo niečomu slúžiť. Táto vlastnosť je jedným z ukazovateľov sebestačnosti, ale na druhej strane môže byť problémom pri budovaní vzťahov. Prekážať vám môže aj strach zo vzťahov a nových známostí, vaša skromnosť, strnulosť. Bojíte sa otvorene vyjadriť svoje city, najmä ak je vzťah v počiatočnom štádiu. Partnerovi sa môžete otvoriť len vtedy, ak mu úplne dôverujete.

Zaujímate sa o okultizmus a snažíte sa objaviť hlbší zmysel života a lásky. Vaša plachosť môže viesť k tomu, že sa u vás objaví tajná romantická príťažlivosť. Tak môžete sa zamilovať do nezávislého alebo zadaného partnera, čo môže viesť k nešťastnému výsledku, sklamaniu alebo rozvodu.

Môžete byť šťastná, keď ste sama, ale nerada sa cítite opustená druhými. Pri najmenšom náznaku neprijatia dlho pociťujete sebaľútosť. Životom prechádzate s tichou bolesťou a nemáte rada, keď na vás ostatní kladú nároky. Pri tomto postavení Venuše ľudia majú zvyčajne veľa skrytých emócií. Pravdepodobne si takmer neustále uvedomujete túto svoju časť, ktorá stále odmieta vstúpiť do súčasného života.



Môžete byť tvorcom, ak vás k tomu nikto nenúti. Veľkú časť času trávite sama so sebou, pričom vlastne naberáte silu tým, že podvedome preberáte spomienky na minulé chvíle. Nehľadáte ani tak vonkajšiu popularitu, ako skôr vnútorné naplnenie. Šťastie dosiahnete, keď si uvedomíte, že žitím v prítomnosti vlastne nestrácate minulosť.

Vy a vaša sexualita

Mars v Levovi

Ste veľmi zmyselná a vášnivá. Aby bola rozkoš úplná, do milostnej hry by sa malo zapojiť nielen vaše telo, ale aj vaša myseľ. Zdieľanie fantázií alebo erotický film, ktorý si spoločne pozriete, hlasné čítanie milostnej lyriky - to všetko sa vám bude páčiť! Pomalá masáž zahriatymi aromatickými olejmi osloví vaše super vnímavé čuchové zmysly.

Milujete, keď sa vám niekto dvorí, chváli vás. A vaša vrodená kombinácia rýchleho myslenia a rovnako rýchleho konania znamená, že viete, ako udržať vzrušenie. Milovanie je pre vás také prirodzené, a je to tak dobrý spôsob, ako urobiť skvelé priateľstvo ešte horúcejšie. Máte silný a tvorivý sexuálny náboj, ale ak nedostane odozvu v láske, stane sa silou, ktorá vás poháňa v práci.

Na svojho partnera rada zapôsobíte a dokážete mu nečakane prejaviť veľkú starostlivosť alebo urobiť veľké gesto tým, že naňho miniete veľa peňazí. Sex skutočne rozjasňuje váš život, robí ho radostným, ale viete sa zaobísť aj bez neho, ak ho z nejakého dôvodu nepotrebuje. Ale budete jednoducho vyrovnanejšia a cítiť sa fyzicky lepšie, keď vaša sexuálna energia nájde odozvu. Mars v Levovi zvyšuje vašu radosť zo sexu ako takého, ale ešte ju zvýši, ak je váš vzťah plný romantiky.

Váš obraz dokonalého partnera

Mate Ascendent v Levovi, to znamená že váš Descendent sa nachádza vo Vodnárovi. Potrebuje niekoho inteligentného, neobyčajného, s nadhľadom, kto dokáže objektívne zhodnotiť situáciu a byť nad osobným "ja" a každodennými maličkosťami. Taký muž má byť zdržanlivý, pokojný a nevtieravý, a zároveň ma vám umožniť hrať úlohu hviezdy. Hľadáte partnera, ktorý vás dokáže intelektuálne stimulovať, ktorý dokáže byť skutočným priateľom, ktorý sa nebojí byť nezávislý alebo pôsobiť individualisticky.

Priťahujú vás muži, ktorí sú originálni, až šialení svojím štýlom, spôsobom reči, nápadmi a cieľmi. Zároveň váš partner musí byť múdry a prezieravý, aby sa zmieril s vašou vrodenu teatralnosťou a pomohol vám realizovať odvážne plány s podporou svojich skúseností. Terajší váš partner má dominantne vzdušne znamenie, takže má prejavené tieto kvality, vie byť originálnym, inteligentným, a väzí si priateľstvo, rovnako ako vy.

Druhým ukazovateľom vášho dokonalého partnera je Mars. Mate Mars v Levovi, preto nikdy sa nepodpíšete pod vedľajšiu úlohu, ťažko znášate podriadenosť. Potrebujete slávu, čo znamená obdiv od svojho partnera. Čím je muž ušľachtilejší, úspešnejší a zaujímavejší, tým viac má šanci. Váš spoločník by mal byť lepší ako všetci ostatní. Inteligentný, vytrvalý a charizmatický. A slaboduchého muža vedľa seba neznesiete.

Bez podielu na romantike sa nezaobídete, takže lenivý a hlúpy vás vôbec nebude zaujímať. Ak vás prestane chváliť, začne vás ignorovať, mlčať a nekonať, môže okamžite odstúpiť. Okrem toho, potrebujete hľadať si muža veľkorysého,

optimistického, milujúceho deti. Ak je schopný urobiť váš život jasnejším, radostnejším a krajším, potom považujte, že ste našla toho, koho ste hľadala. Mate rada galantných, zdvorilých a chápaných mužov. Váš dokonalý partner by mal mať úroveň, byt superhrdinom. Mal by vám dať pocítiť, že ste najvýnimočnejšia žena na svete. Komplimenty sú žiaduce a romantika je nevyhnutná.

Aspekty ovplyvňujúce vaše vzťahy

Venuša je v ťažkom aspekte na Pluto. Niekedy ste niečím alebo niekým posadnutá. V osobných vzťahoch sa kladie veľký dôraz na sex, fyzická stránka vzťahu je pre vás dôležitá. Pokiaľ ide o lásku, ste náročný a žiarlivý človek, môžete manipulovať s citmi svojho partnera alebo môžete vyhľadávať vzťah, v ktorom bude partner manipulovať vami. Aj tento aspekt často naznačuje, že v živote by ste mala získať skúsenosť odlúčenia od milovanej osoby, aby ste prehodnotila svoje názory na lásku a vzťahy všeobecne. Len pri vysokom duchovnom rozvoji vašej osobnosti, keď sa naučíte partnerovi dôverovať, prestanete s ním manipulovať a kontrolovať ho, žiarliť, považovať ho za svoj majetok, budete môcť vybudovať harmonický vzťah.

Začiatok VII domu spadá do vášho znamenia zverokruhu Vodnár. Symbolom tohto znamenia je sloboda, nekonvenčnosť, nezávislosť a náhle zmeny. Vaše manželstvo môže byť nestabilné alebo nebudete mať veľkú chuť sa vydať. Manželský partner bude nepokojný, nezvyčajný alebo excentrický človek. Priťahujú vás osobnosti, ktoré aspoň nejakým spôsobom vyčnievajú z davu. S priemerným človekom môže mať vaše manželstvo krátke trvanie, pretože vás priťahujú zaujímaví ľudia, s ktorými sa nebudete nudiť. Ak je manželský partner nevýrazný, samotný vzťah bude pravdepodobne plný náhlych zmien. Manželstvo môže byť stabilné a dlhodobé, ak má váš partner nezvyčajné názory na život. Váš partner môže mať nezvyčajné záľuby, koníčky alebo jeho povolanie, vzhľad a životný štýl budú neobyčajné.

Vládca planéty manželstva sa nachádza vo vašom znamení zverokruhu Škorpión. To predlžuje trvanie manželstva. Ak ste vstúpila do vzťahu, pravdepodobne bude trvať dlho, ak ste sa s partnerom rozišla, môže sa predĺžiť

aj samota. Manželstvo vás môže prinútiť radikálne zmeniť svoj postoj k životu, svoje názory a presvedčenie. Vďaka manželstvu môžu vo vašom živote nastať krízy. Môžete prežívať určitý strach týkajúci sa témy manželstva. S partnerom sa môžete stretnúť v extrémnych podmienkach, pri riešení finančných otázok a je tiež pravdepodobné, že na začiatku vzťahu bude hádka s partnerom, ktorá v budúcnosti prerastie do lásky.

Vládca planéty manželstva sa nachádza vo vašom IV astrologickom dome. Témou štvrtého domu je domov, rodina, tradície, nehnuteľnosti. Manželstvo je pre vás dôležité kvôli založeniu rodiny a jej pokračovaniu. Vaši rodičia môžu mať určitý vplyv na váš rodinný život. Aj téma nehnuteľností bude pre vás v manželstve relevantná. Stretnutie s partnerom sa môže uskutočniť v mieste, kde bývate (v dome, v byte a pod.), tiež vás môžu príbuzní zoznámiť s vašim budúcim manželským partnerom.

Zaver

Nenuďte sa, na to nemáte čas. Nemáte rada samotu, preto mate veľa kontaktov. Lahko sa zoznamujete s rôznymi ľuďmi, vždy mate čo povedať. Ak ste urobila chybu, rýchlo sa z nej dostanete. Láska je pre vás nesmierne dôležitá a vzdala by ste sa všetkého, len aby ste bola obklopená pokojom, bezpečím a láskou. Neznášate hádky, a hoci sa nenecháte zneužívať, túžite udržiavať pokojné vzťahy aj za ťažkých okolností. Za vašim zdanlivo bezstarostným správaním sa skrýva veľký podiel zdravého rozumu, rovnako ako zdanlivá nestálosť v láske je len zástenou pre hlboko vo vašej duši ukrytú vernosť a oddanosť .

Mate rada byť stredobodom pozornosti. Vaše city sú rovnako nepredvídateľné ako vy. Hoci sa snažíte o partnerstvo, čo znamená získať dôveru a čo ju stratiť. Máte veľa známych, mnohí vás obdivujú, ale strach z vlastnej nedokonalosti z vás niekedy robí najosamejšíeho človeka.

Na ceste k stálosti v láske prechádzate mnohými zaváhaniaми, pochybnosťami. Ale keď sa už raz rozhodnete a vstúpite do manželstva, zostanete svojmu manželskému partnerovi verná. Ste rozporuplná. Na jednej strane potrebujete spoločnosť, priateľov, spoločenský život, na druhej strane zostávate verná svojim ideálom, chcete ukázať nezávislosť. A prijať svoje pocity je ťažké, pretože tak môžete stratiť nezávislosť a slobodu, ktorá je pre vás veľmi dôležitá.

Rada sa rozprávate, smejete a užívate si chvíle. A s čistým srdcom sa vrháte za novými zážitkami do nových dobrodružstiev. Samozrejme, viete, že niekde tam vonku na vás čaká vaša hlavná láska. Pre vás je najdôležitejšie, aby ste sa cítila potrebná a milovaná. Hľadáte muža, ktorý vás dokáže „vyliečiť“ z osamelosti,

obklopí vás nadpozemským teplom. Chcete sa cítiť chránená, potom mu dáte všetku svoju bezhraničnú lásku a starostlivosť.

Hoci prílišná stálosť - život bez zmien a pokušení, vás môže rýchlo nudiť. Pravdepodobne čakáte nielen na úprimnosť, ale aj na neustále dokazovanie citov. Preto ak vám muž bude vyznávať lásku stokrát denne, je to celkom normálne.

Rada dramtizujete situáciu, preto by vedľa vás mal byť rovnako impulzívny a zmyselný muž, ale často si vyberáte nesprávneho partnera. Ak stretnete niekoho rovnako nezávislého ako vy, výsledkom môže byť výbušná zmes. Často vás priťahujú umeleckí ľudia, ktorí budú pravdepodobne skôr rebelantskí než rodinní.

Ste veľmi závislá od mienky druhých o sebe. Kritika, ktorá je na vás namierená, vás veľmi zraňuje a vyvádza z rovnováhy. Idealizmus je ďalšou vašou vlastnosťou. Spolu s detskou priamočiarosťou to môže viesť k prejavom nadmernej nedôvery. Tešte sa zo života, zo sveta okolo seba a z toho, čo máte. Láskovosť a láska pritiahnu do vášho života milujúceho človeka.